

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТВАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Четверг, 26 июля 1979 г.

№ 119 (12957)
Цена 2 коп.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

ЧТОБЫ ВЫПОЛНИТЬ обязательства по молоку

В ЧЕТВЕРТОМ году пятилетки животноводы Люберецкого района обязались продать государству 20900 тонн молока. В первом полугодии его продано 10515 тонн. Это ровно столько, сколько запланировано, и ни одной тонны сверх запланированного задания. Сказались последние суровые зимы. Весной — свои трудности: долгожданные дожди так и не выпали, пастища встретили сухой травой. Но и в этих «сложных» животноводы ОПХ «Коренево», совхоз имени Массовата, колхоз имени Дзержинского полугодовые обязательства по продаже молока выполнили.

Итоги работы молочнотоварных ферм и комплексов проанализированы и обсуждены на недавно состоявшемся заседании городского штаба. Справедливой критике были подвергнуты племобъединения «Петровское» и Константиновская птицефабрика, недодавшие государству соответственно 19 и 9 тонн молока.

Но если константиновские животноводы во втором полугодии приняли все меры к тому, чтобы наверстать упущенное, то в племобъединении «Петровское» отставание по продаже молока и по надоям от коров увеличивается еще больше. Причина тому — низкая организация труда на фермах и комплексах, неспособность руководителей в специалистов, партийных и профсоюзных организаций мобилизовать животноводов на успешное достижение намеченных рубежей.

Уже в новом полугодии были случаи, когда в племсвхозе «Ульянине» обедненную лайку проводили без зеленой подкормки. По разным причинам допускались срывы кормления в племсвхозах «Фоминское» и «Малышево».

Низким остается санитарное состояние животноводческих помещений, что отрицательно сказывается на качестве молока. Так, за последние две недели из племсвхозов «Ульянине» и «Фоминское» на молокозавод доставля-

лось много второсортного. Немало недостатков допускается в организации соревнования доярок, пастищ, фуржиков, механизаторов ферм. Для животноводов в хозяйствах племобъединения проводятся перегулярия, и доярки, пастищи, механизаторы подчас не знают стоящих перед ними задач, результатов своей работы, не имеют возможности рассказать о помехах на пути к большому молоку. Руководству племсвхозов, партийному и профсоюзному актуу следуют большие работать с людьми, постоянно ставить перед животноводами конкретные задачи, способствовать их выполнению.

Хуже своих возможностей стала работать во втором полугодии молочнотоварная ферма колхоза им. Дзержинского. Бывают дни, когда зеленые корма в рационе животных полностью отсутствуют. С начала июня надоя от коров уменьшился более чем на килограммы. Снизилось здесь внимание к вопросам культуры производства. Специалистам и дояркам колхоза им. Дзержинского необходимо настойчиво побудить, чтобы вернуть фермы быту саду.

Для успешного выполнения годового обязательства хозяйств района предстоит продать не менее 10358 тонн молока. Задача напряженная, но объективные условия для достижения этого рубежа есть. В молочном стаде коров нынче на 340 голов больше, чем в прошлом году. После теплых дождей началась отрастание отавы. Хороший урожай обещают однолетние травы поздних сроков сева. Остается умело организовать кормление и разводить животных.

Анализ работы за первое полугодие показывает, что во многих хозяйствах произошло значительное снижение продуктивности коров по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Это относится прежде всего к племсвхозу «Ульянине», где «минус» составляет 262 килограмма, к сов-

хозу им. Массовата, племсвхозу «Малышево». В целом по району только из-за этого недополучено 190 тонн молока.

В социалистическом обязательстве Люберецкого района записано: надоить от каждой фуржной коровы по 4600 килограммов молока. В первом полугодии получено по 2294, что на 36 килограммов меньше уровня прошлого года.

Повышение продуктивности коров — самый важный резерв выполнения обязательств. Однако нужно считаться с другими реалиями. При всей остроте молочной проблемы в ряде хозяйств допускаются потери продукции из-за низкого качества. К таким относятся племсвхозы «Ульянине» и «Фоминское». А ведь наш район обязался в четвертом году пятилетки сдавать молоко только первого и второго сорта, причем первосортного — не менее 93 процентов.

В отдельных хозяйствах низкая товарность молока. В этом отношении сделан шаг назад по сравнению с прошлым годом госплемзавод «Петровское», совхоз имени Массовата, племсвхоз «Фоминское», колхоз им. Дзержинского и Константиновская птицефабрика. В целом по району мы потеряли в первом полугодии из-за низкой товарности молока 43 тонны. Всякого рода потерям, важной продукции должен быть поставлен надежный заслон.

На днях бюро МК КПСС одобрило инициативу коллектива Соломыковской фермы колхоза «Борец Раменского района», решившего значительно увеличить производительность дойного стада, производство и продажу молока государству в 1979 году. Почин соседей должен найти горячую поддержку во всех хозяйствах нашего района. Специалисты совместно с партийными и профсоюзными организациями должны организовать его деловое обсуждение, составить план мероприятий по внедрению передового опыта Соломыковской фермы.

ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ!

ЕСТЬ ПЛАН ТРЕХ КВАРТАЛОВ

Третий квартал года, как известно, начался первого июля. Но к этому дню коллектив бригады Николая Александровича Комарова с завода энергооборудования завершил свою программу всех трех кварталов. Так участвуют эти труженики в соревновании под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Работают они, как видим, по-ударному.

Бригада занимается изготовлением и сборкой клапанов к системам увлажнения воздуха на предприятиях легкой промышленности. Ежемесячно собирается до 1300 таких клапанов, значительно перекрывая задания. Хорошо помогает делу овладение смежными операциями, взаимозаменяемостью. Сейчас эти сборщики трудятся по бригадному заданию четвертого квартала.

П. БАБУРИН.

В хорошем трудовом ритме работает коллектив участка металлоконструкций Люберецкого электромеханического завода, ежемесячно выполняя нормы выработки на 105—110 процентов. Продукция, выпускаемая здесь, отличается высоким качеством. По итогам двух декад июляской ударной вахты в социалистическом соревновании под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт» участок идет впереди. Умело руководят коллективом коммунист Григорий Иванович Гапшин, который 38 лет трудится на этом предприятии.

НА СНИМКЕ: Г. И. ГАПШИН.

Фото О. ГРИЦЕВА.

ПО ПОЧИНУ ЗАРАЙЦЕВ

Заканчивается четвертая ударная вахта в честь первой послевоенной пятилетки. Как и предыдущую, коллектив Люберецкой специальной тепличной комбинаты в совхозе им. Горького она ежедневно на 15—20 процентов перевыполняет сменные задания, добивается хорошего и отличного качества работ.

На строительстве теплицы в племсвхозе «Малышево» отлично работают электромонтажники бригады А. И. Захарова, Д. Соросина, К. М. Федоров. Они также систематически перевыполняют ежедневные нормы.

Е. ЖУКОВ.

ОПЕРЕЖАЯ ВРЕМЯ

На призыв партии к труженникам сельского хозяйства — увелечить производство овощей и соревнования, выполнивших пятилетку по огурцам почти за три года. Это тепличники А. В. Корженкова, Д. С. Андрианова, Т. П. Полянская, Р. И. Полова, М. П. Смирнова.

Выполняя решения июльского (1978 г.) Пленума ЦК КПСС, труженики, совхоза «Тепличный» стремятся повысить эффективность овощеводства. В прошлом году на 96 гектарах открытого и защищенного грунта выращено 5120 тонн продукции. Каждый гектар теплиц дал в среднем по 500 тонн. В нынешнем взвешенном вяжутый рубеж должен быть перекрыт.

Г. ГУТОР,
студент факультета журналистики МГУ.

УНИЧТОЖИТЬ СОРНЫЕ РАСТЕНИЯ

Выпавшие после засухи теплые дожди повсеместно спровоцировали бурный рост сорной растительности. Если ее сейчас же не скосить, семена созреют и рассеются по полям. Исходя из этого, исполнком Люберецкого горсовета объявляет 28 июля субботник по борьбе с сорняками. В течение дня сорная растительность должна быть удалена с заводских и фабричных дворов, из скверов. Такую же работу следует провести в жилых массивах, а также на территориях, закрепленной по благоустройству за промышленными предприятиями и учреждениями.

РУБЕЖ ВЗЯТ

22 миллиона 13 тысяч штук силикатного кирпича должна выработать за годы текущей пятилетки прессовщик Люберецкого комбината стройматериалов и конструкций Нина Александровна Тверитинова. Таково задание. Но передовики производства, в числе которых и Н. А. Тверитинова, заданием не ограничиваются.

Л. ПЛАХИНА,
инженер НОТ.

ГАЗЕТА ВЫСТУПИЛА ЧТО СДЕЛАНО? «СЛОВО ДЕЛОМ ПОДКРЕПИ!»

Корреспонденция под таким заголовком была опубликована в «Люберецкой правде» 23 июня. В ней шла речь о слабых темпах строительства первой очереди корпуса № 1 завода им. Ухтомского. Начальник СМУ-1 треста «Обособстрой» № 2 В. Ф. Демин в присланном в редакцию ответе сообщает о принятых мерах.

«Факты, о которых говорилось в корреспонденции, — пишет он, — подтверждились.

Руководство управления и партийная организация приняли самые решительные меры для ускорения темпов строительства, что позволило выполнить план второго квартала и первого полугодия в целом.

На строительстве корпуса было проведено заседание партийной группы, созданной на этом объекте. Коммунисты обсудили корреспонденцию «Слово делом подкрепи!» и проанализировали причины низких темпов

сооружения первой очереди корпуса № 1. Для каждой бригады сейчас установлены конкретные задания на каждый рабочий день, неделю, месяц. Организовано соревнование между коллективами введено в действие положение о премировании за своевременное выполнение заданий.

Для ускорения темпов строительства первой очереди корпуса и решения конкретных задач по некоторым видам работ, по которым наметилось отставание, администрация и партком треста «Обособстрой» № 2 разработали меры по оказанию СМУ-1 помощи,

С ПОЗИЦИЙ требовательности

В НАЧАЛЕ весны на Томилинскую птицефабрику привезли триста тонн сырого белкового корма. Продукт этот предназначался для кур. Хранить такое количество скопоряжающегося корма было негде. При имеющихся мощностях срочно измельчить его в высушенную для длительного хранения было очень сложно. Ситуация сложилась трудная.

Первыми проявили обеспокоенность коммунисты цеха утилизации. Секретарь парторганизации цеха аппаратчик А. Д. Николаев оповестил всех творцей, и в обеденный перерыв состоялось открытое партийное собрание. Решено было организовать работу в три смены. Решающие участки объявили ударными. Туда отправились коммунисты Н. Е. Котляр, А. И. Игнатов, В. С. Коломицьев, В. К. Дорогфеев, которые и задавали тон в труде.

Переработанные корма были приняты на склад с высокой ценкой качества.

Об этом случае на отчетно-выборном собрании в цехе утилизации не вспоминали. Просто посчитали, что это обычные трудовые будни. Речь здесь шла главным образом о взаимной требовательности, принципиальности в выполнении партийных решений. Доказавший А. Д. Николаев подробно остановился на итогах производственной деятельности. В целом коллектив цеха своим задачам выполняет, хотя по отдельным показателям допущено отставание. Подведены привлеченные временные рабочие, которые систематически нарушают производственную

дисциплину.

Критический настрой собранию придало выступление аппарачика А. И. Игнатова. Он подчеркнул, что за нарушениями привлеченных на временные работы людей надо видеть и собственные недостатки. Даже мелкие проступки кадровых рабочих должны настороживать коммунистов цеха. А привлеченные надо воспитывать, силой коллектива оказывать на них моральное воздействие.

Постоянное партийное поручение мобилизует каждого коммуниста, повышает его ответственность за выполнение плана всем коллективом. Об этом говорил аппаратчик Н. Е. Котляр. Но отдельные партийцы не имели постоянных поручений, что отрицательно сказывается на производственных результатах.

Выступавшие отмечали, что коллектор мог бы достичнуть значительно большего, если бы не недостатки, которые можно устранить лишь с помощью администрации объединения. Скажем, затянулось строительство механизированного склада для хранения готовой продукции. А ввод его в действие высвободит сразу 16 рабочих.

Примечательно, что присутствовавший в заседании главный инженер объединения Н. В. Майстертут же обсудил с коммунистами это критическое замечание и наметил меры по вводу объекта в строй уже в нынешнем году.

Состоялось открытое выборное собрание в партийной организации цеха № 5 клеточныхнесушек. Здесь производствен-

ные показатели значительно лучше. Коллектив занимает ведущее место в социалистическом соревновании на фабрике. Полугодовой план по производству яиц перевыполнен на 2,1 миллиона. Впереди идут коммунисты птицефабрикоператоры Н. С. Кучерява, И. В. Карапасева, А. Н. Качалкина, трудовым энтузиазмом увлекающие за собой весь коллектив. Недавно птицевод-оператор В. Ф. Денисов выступил с инициативой: «За эффективное использование птицеводческого оборудования». Сейчас в цехе осуществляются профилактические осмотры и ремонт машин и механизмов собственной бригадой слесарей. Возглавляя ее инициатор — коммунист В. Ф. Денисов.

Коммунистам не свойственно забывать о недостатках. Это хорошо помнят в цехе. В докладе секретаря цеховой парторганизации В. И. Матвеевым отмечалось, что отдельные звенья не выполнили своих обязательств. Задача партийной организации заключается в том, чтобы вывести отстающих в число передовых.

Выступавшие в заседаниях коммунисты отмечали, что парторганизация за отчетный период не приняла в свои ряды ни одного передового производственника, хотя в цехе трудится замечательная молодежь. Отдельные рабочие уходят со смены раньше на 10–15 минут. Казалось бы, это мелочь, но в масштабах объединения она складывается в большие потери рабочего времени.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Научим с того, что вот уже восемь лет, со дня открытия школы, ремонт производится здесь только силами учащихся. Возможно, кое-кто спросит:

— Как, ребята занимаются строительными работами без специальной подготовки?

Вообще-то строительных работ в учебной программе средних школ нет. Но в школе № 42 учащиеся получают вполне определенные знания и навыки строительных ремесел.

Шефы школы — трест «Осострой» № 2 организовал детскую учебную группу, где школьники знакомятся с мастерством опытных отделочников, овладевают навыками маляря, штукатурки. Такие занятия проводятся раз в неделю.

Эти занятия не значатся в программе. Но желающих посещать их — хоть отбавляй. Причем в группу почти конкурсный. А уж если кого приняли, то работает он на совесть.

— В нынешнем году, — говорит техник Н. О. Почка, — мы с учениками старших классов облизались завершить ремонт к 15 августа. Но ребята трудались с таким задором, что управляется, наверняка, наимного раньше.

Игорь Дудыкин у ребят — за бригадира штукатурок.

— От нашей работы, — говорит он, — зависит ход всего ремонта. Со сроками нашей работы связаны и последующие этапы: побелка, покраска. И мы стараемся работать как можно быстрее и лучше.

Он улыбнулся и добавил:

— Наш «Самострой» — это очень здорово, интересно. И школе польза весьма ощущима.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

Судя по боевому настрою коммунистов, устранение называемых недостатков вполне возможен. Впрочем, дело не во внешнем виде. Гораздо важнее и интереснее в сорок второй ее внутреннее содержание.

ЛИЧНО ОТВЕТСТВЕННА

ДЕПУТАТ НА ПРОИЗВОДСТВЕ

СУДЬБА ее похожа на судьбу многих сверстниц. В 1972 году окончив школу, комсомолка Зинанда Шишко поступила в профессионально-техническое училище фабрики имени Октябрьской революции и через год стала трудиться на этом старейшем предприятии района ткачей.

Упорная в достижении цели, скромная и трудолюбивая, девушка быстро освоила все секреты мастерства и вскоре стала одной из передовых работниц ткацкого цеха. Приходили в цех новички, которые были не намного моложе Зинанды, и она доброжелательно и толково обучала девушек тонкостям своей профессии. В трудовых буднях рос авторитет молодой производственницы. Ее фотография появилась на гравийной Доске почета, она стала ударицей коммунистического труда.

А в 1977 году Зинанда Николаевна Шишко было оказано высокое доверие: она была избрана депутатом Московского областного Совета народных депутатов.

Не изменилась после этого Зинанда Николаевна, осталась все такая же веселая, приветливая по отношению к подругам, разве что стала строже к себе. Ведь звание народного депутата обязывает к многому. И нести это звание нужно высоко.

Судьба ее похожа на судьбу многих сверстниц. В 1972 году окончив школу, комсомолка Зинанда Шишко поступила в профессионально-техническое училище фабрики имени Октябрьской революции и через год стала трудиться на этом старейшем предприятии района ткачей.

Упорная в достижении цели, скромная и трудолюбивая, девушка быстро освоила все секреты мастерства и вскоре стала одной из передовых работниц ткацкого цеха. Приходили в цех новички, которые были не намного моложе Зинанды, и она доброжелательно и толково обучала девушек тонкостям своей профессии. В трудовых буднях рос авторитет молодой производственницы. Ее фотография появилась на гравийной Доске почета, она стала ударицей коммунистического труда.

А в 1977 году Зинанда Николаевна Шишко было оказано высокое доверие: она была избрана депутатом Московского областного Совета народных депутатов.

Деятельность народного избранника на производстве широка и объемна, и это хорошо доказывает своим примером Зинанда Николаевна Шишко.

В. ЗАВАЛЬЮК,
исполняющий обязанности начальника ткацкого цеха фабрики им. Октябрьской революции.

СИЛА ЖИВОГО СЛОВА

Пропагандисты Малаховского пищекомбината уделяют серьезное внимание распространению экономических знаний в коллектива и в летнее время.

Встречаясь со своими слушателями в рабочей обстановке, пропагандисты В. П. Плохова и Г. А. Михайлова используют различные формы бесед, а также проверяют, как рабочие применяют на практике полученные экономические знания.

Выступления перед слушателями, беседы В. П. Плоховой и Г. А. Михайловой отличаются большой содержательностью, глубоким анализом изучаемых тем, непринужденностью доходимостью.

Теоретический материал пропагандисты умело связывают с проблемами производственной деятельности предприятия.

А. ХРИСТИАНOWSKAYA,
секретарь партбюро.

НОВЫЕ КНИГИ

ВСЕСОЮЗНЫЙ СТАРОСТА

Повесть о Михаиле Калинине. Автор — Владимир Успенский. Издание второе, исправленное. Серия «Пламенные революционеры».

Повесть «Всесоюзный староста» (она выходила в серии «Пламенные революционеры») в 1975 году под названием «Первый президент» посвящена Михаилу Ивановичу Калинину. Профессиональный революционер, несгибаемый боев ленинской гвардии, он более четверти века возглавлял высший государственный орган нашей страны. Михаил Иванович воплотил в себе лучшие черты русского крестьянин, рабочего, интеллигента.

Книга, получив положительные отзывы прессы и читателей, выходит вторым изданием.

«Карманный словарь атеиста» рассчитан на пропагандистов, лекторов, беседчиков, организаторов атеистической работы. Он включает в себя наиболее употребительные термины и понятия, с которыми могут сталкиваться атеисты в практике воспитательной работы.



В ГОСТИХ У ПИОНЕРОВ

Член Московского общества испытателей природы И. И. Минаев был делегатом I съезда РКСМ. Большой друг природы, он много времени и сил отдал делу воспитания подрастающего поколения. Иоаким Ильич — частый гость любящих детей, познакомил их с миром природы, рассказывая о незабываемых днях своей комсомольской юности, о встречах с Надеждой Константиновной Крупской.

Ребята, отдающиеся в пионерских лагерях «Восток-6», «Восток-1», «Салют», «Смена», «Звездочка», в пионерлагере кировского комбината, с огромным интересом слушали рассказы Иоакима Ильича. Они узнали много нового о природе родного Подмосковья. О том, как нужно беречь эти бесценные богатства зеленого мира, стараться сделать все, чтобы наша Родина не превратилась в цветущий сад, рассказывал И. И. Минаев.

И. ИОНОВ.

Я. САЛГУС, В. ЕРМОЛОВ.

МЕРЫ НУЖНЫ СРОЧНЫЕ

К строительству объектов больничного комплекса в поселке Красково СМУ-1 треста Минпромстройматериалов приступило еще в 1974 году. На его завершение было определено три года. Сейчас — июль 1979-го. Но и сегодня нельзя сказать, что в скромном времени комплекс буд-

дет сдан в эксплуатацию. Хотя еще в прошлом году руководители треста давали «последнее слово» сдать комплекс к началу текущего года. И не удивительно, что эта стройка давно стала притчей во языцах...

...Мы сидим одной из палат блока «В» будущего терапевтического отделения, который строители сейчас предъявили для сдачи государственной комиссии. Мы — это начальник Красковского СМУ-1 Е. В. Шельгаван, заместитель директора ВНИИСТРОМа по капитальному строительству А. П. Хмеля, начальник ОКСа института А. Н. Зимин и автор этих строк. Вопрос к собеседникам один: почему столь затянулось строительство комплекса?

Точка зрения Е. В. Шельгавана. Все эти годы мы испытываем острую нехватку в людях. Сейчас, например, на объектах комплекса от нашего СМУ работает всего 30 человек. Больше мы не можем выделить. А ведь нам только в этом году, помимо блока «В», нужно сдать в эксплуатацию еще и котельную, и трансформаторную подстанцию, и канализационно-насосную станцию. Их общая стоимость более 1 млн. руб. Это одно. Теперь второе. Все эти годы материально-техническое снабжение стройки также оставляло желать много лучшего. Но

оставили «историю» в стороне. Вот пример сегодняшний.

Строительство блока «А» и сейчас идет очень низкими темпами. Почему? УПТК треста днем с огнем не может найти нам, например, подоконные доски, асбестоцементные трубы для монтажа вентиляции. А к чему это ведет? К тому, что отделочники СУОР Союзгазпростроя не могут вести работы последовательно, в комплексе. Вынуждены по несколько раз возвращаться к отделке одного и того же помещения.

Корр. Е. В. Шельгаван самокритично рассказал о положении, сложившемся на стройке. Оно тревожит его. Да и как иначе? Ведь в первом полугодии на сооружении объектов комплекса освоена лишь половина запланированных на этот срок средств. Только половина... Это значит, что даже эта, урезанная пуско-вводная программа 1979 года, может вновь быть не выполнена. А каково мнение заказчика?

Точка зрения А. П. Хмеля и А. Н. Зимина. Оглядываясь на

зад, нужно признать, что главная

ошибка, допущенная пять лет назад, состояла в том, что генподрядчик переоценил свои силы. Не нужно было одновременно приступить к строительству сразу всех объектов комплекса. Не сумели «переварить» их строители. А теперь и ясно почему. Из-за острой нехватки людей и из-за плохого и несвоевременного снабжения стройки материалами и оборудованием.

А если взять такой вопрос, как финансирование стройки? Ведь до сих пор еще не закончен Предприятие и организация, т. е. долги, на строительство комплекса всех запланированных средств. А их не хватает 811 тысяч рублей. Хотя эти деньги должны быть выделены еще в 1975 году. Кто в числе должников? Производственное объединение «Спецподежда», Кореневский завод строительных материалов и конструкций, специальное управление треста «Гидромеханизация», специальное управление «Спецпроммонтажавтоматики» и автобаза «Центртрансстрой».

Нас, как заказчиков, это очень

волнует. Ведь даже при условии, что генподрядчик справится с освоением капиталовложений, выполненных на этот год, в чем мы весьма сомневаемся, в будущем году ему финансирование стройки могут не открыть. Тогда что, окончание строительства комплекса планировать на одиннадцатую пятилетку? Думается, что тресту Минпромстройматериалов давно пора принять самые экстренные меры для ускорения сдачи объектов красковского «долгостроя».

Корр. Трудно не согласиться с мнением заказчика. Ведь все мыслимые и немыслимые сроки окончания строительства Красковского больничного комплекса миновали. Кстати сказать, назначали-то их сами руководители треста, а также заказчики. Последний, как уже говорилось, намечался на 31 декабря 1978 года. А тут, в середине 1979-го, стала вырисовываться «радостная» перспектива: окончание стройки может перейти на одиннадцатую пятилетку...

Трест должен помочь своему управлению справиться с программой текущего года. Ведь за шесть месяцев она выполнена по данному объекту только наполовину. И первую очередь, помочь людьми. Например, отделочниками. Ясно, конечно, что управление треста строят не одни только больничный комплекс в Краскове. Но «одиссея» красковских объектов давно уже требует от его руководителей особого внимания.

Е. КУЗНЕЦОВ,

НОВЫЕ МОДЕЛИ ДЕТСКОЙ ОДЕЖДЫ



Новые модели детской одежды предлагают модельеры Вильнюса. На СНИМКЕ вверху: образцы детской одежды, подготовленные специалистами вильнюсского Дома моделей. Литовская мода будет представлена на Пловдивской осенней ярмарке в Болгарии.

На СНИМКЕ внизу: выходной костюм для мальчика.

Фото Т. Жебраускаса,
Г. Киквидзе, А. Сабагасаса.
(Фотохроника ТАСС).



ОСТРЫЙ СИГНАЛ ЗАГРЯЗНИЛИ ВОДОЕМ

Два года тому назад в районе поселка Егорово был расширен пруд. Через него протекает река Сотовка, впадающая в реку Пехорку. Развелась в пруду рыба: щука, окунь, карп, карась, плотва...

Теперь в пруду рыбы нет. Не ранее, как 15—16 июля Томилинская птицефабрика, через которую протекает Сотовка, произвела запрещенный сброс неочищенных сточных вод.

Считаю, что виновные в этом кончине над природой должны понести ответственность.

С. ПРОТОПОПОВ,
слесарь-инструментальщик
Ухтомского завода металлоизделий, общественный
инспектор ВООП.

В СТАКАНЕ всучивается пузырьками пена. Поднеси ко рту — и выхаешь чистый кислород...

Установкой для приготовления кислородного коктейля скоро будет снабжен медицинский кабинет учебно-производственного предприятия Всероссийского общества спасения. И тогда труженики предприятия смогут получать заряд бодрости здесь же, недалеко от своего рабочего места.

Той же цели — развитию работоспособности, укреплению здоровья — будет служить ободрующий сейчас тренажерный кабинет. Специальные аппараты, сочетающие в себе ручные и ножные эспандеры, смогут дать занимающимся на них дозированную физическую нагрузку, ту, которая предписана врачом.

Предприятие — не совсем обычное. До 60 процентов рабочих — люди, частично или полностью утратившие зрение.

Помочь всем членам коллектива жить полноценной жизнью, в полной мере чувствовать, что их труд приносит пользу обществу — такова первоочередная задача, решаемая администрацией, партийной и профсоюзной организацией предприятия.

В плане организационно-технических мероприятий намечено много новшеств для улучшения условий работы и быта на предприятии.

Для людей с потерей зрения

ДОРОГОЙ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

В НОГУ С ЖИЗНЬЮ

пройти, например, в нужный цех — проблема. Но вот из одного места доносится шум прибора, там запел голос, здесь слышится голос кукушка. Опробуется звуковая «маяк», помогающий ориентироваться на переходах. В скромном времени начнется установка на лестницах специальных перила с рефлексными надписями.

Чем больше удобства для людей на производстве, тем лучше их самочувствие, настроение, радостнее труд.

Причастность к огромному созидательному процессу каждого труженика ощущается в большей степени, когда весь его коллектив уверенно движется в ряду передовых.

На предприятии действует комплексная система управления качеством продукции (КСУКП).

Главный инженер Алексей Кузьмин Матюхин рассказывает, как такие выгоды получили предприятие от применения КСУКП:

— Выросла производительность труда, уменьшились издержки производства. Повысилась ответственность каждого за качество изделий. Ведь система учитывает труд не только рабочих, но и служащих,

инженерно-технических работников. Разработаны 18 стандартов, соблюдение которых строго контролируется. Думаю, главное значение КСУКП в том, что она стала действенным средством воспитания у каждого сознательного отношения к труду. Ряды ударников, примерных производственников, таких, как монтажники А. М. Родин, Н. В. Козлова, паяльщица Н. В. Березина, контролер Т. В. Сысоева, мастер Н. А. Коллаков, растут особенно заметно с внедрением КСУКП.

Одни из стандартов — система бездефектного труда. На примере цеха № 1, выпускающего блоки и узлы к переносному телевизору «Юность», начальник планово-производственного отдела Галина Петровна Сорокина показала мне, как действует стандарт.

...За своевременное выполнение сменных заданий работнику полагается премия. Но если уменьшился процент сладких продукции с первого предъявления, возникли претензии к изделию, допущено нарушение технологии — коэффициент качества, принятый за единицу, снижается и, соответственно, сумма премии становится мень-

ше. В стандарте предусмотрено 16 пунктов, влияющих на коэффициент качества.

Уполномоченный по КСУКП предприятием Александр Петрович Димант с увлечением рассказывает о значении каждого стандарта системы. Немаловажную роль играет «Входной контроль за качеством изделия».

К примеру, раньше поступавшие на предприятие контуры от завод-поставщика порой были низкого качества. Преприятие терпело убытки, так как дефект выявлялся лишь тогда, когда вся схема проходила настройку. Приходилось вынимать деталь,ставить на ее место новую. Терялось время, и завод-поставщик претензии не принимал, поскольку деталь уже была в «работе».

Теперь же стандартом предусмотрен простой механический контроль — вращение сердечника. И сразу же на 20 процентов сократился отход контуров. Завод-поставщик получает отгракованные детали «чистыми» и вынужден сам расплачиваться за допущенные браки.

Эффект от внедрения КСУКП на предприятии ощущали довольно-таки скоро. Система начала действовать в декабре 1978 года. В июне подсчитали выгоды от использования КСУКП: за 5 месяцев экономический эффект составил около 90 тысяч рублей.

С. КРАХМАЛОВ.

В ТРУДОВОМ СОПЕРНИЧЕСТВЕ

Хорошо работают на трудовых вахтах под девизом «Десять пятилеток — десять ударных вахт!» сверловщик механосборочного цеха № 21 завода им. Ухтомского В. Л. Чуркин, слесарь механосборочных работ этого же цеха Н. П. Корнишин. Внимательно относятся к порученному делу, стараются все сделать с хорошим качеством. Сменные задания выполняют на 120—130 процентов.

Очень трудится и фрезеровщик инструментального цеха № 27 А. А. Леонов.

Он — настоящий мастер своего дела. Опытному стачнику поручают ответственные работы. Известен он как активный рационализатор, на его счету немало ценных предложений, внедренных в производство.

Фрезеровщик И. И. Богданов работает в механосборочном цехе № 20. На изготовление деталей к косилке двухсборной БДП-4 выполняет норму на 134 процента. Качество работы хорошее.

В июле, в ходе ударной вахты, посвя-

щенной четвертой пятилетке, в кузнецочно-прессовом цехе впереди сейчас штамповщик В. И. Козлов. Изготавливая детали КДП-527, он выполняет норму на 140 процентов.

Хорошие показатели и у травильщика В. П. Темихова. Сменные задания он выполняет на 120 и более процентов.

В механо-сборочном цехе на сборке узлов к заводским машинам работник цеха К. А. Кошелев выполняет задание на 120 процентов.

Ф. ФЕДОРОВ.

Приспособление для обработки сферических поверхностей на токарном станке внедрено на заводе «Москабель».

Оно состоит из полого корпуса и системы зубчатых передач, обеспечивающих передачу вращения с конической шестерней суппорта токарно-винторезного станка на

ПРИМЕНЯТЕ
У СЕБЯ

ОБРАБОТКА ПОВЕРХНОСТЕЙ

оправку. Его устанавливают на месте предварительно снятых салазок таким образом, чтобы обеспечивалось сцепление конической шестерни приспособления с шестью станка.

При необходимости обработки лежащего инструмента, обработку сферических поверхностей радиусом от 20 до 180 мм включительно можно проводить с помощью опправки.

Приспособление обеспечивает повышение производительности труда, большую жесткость креп-

ления, а также позволяет обрабатывать как выпуклые, так и вогнутые поверхности.

Запросы на техническую документацию направляйте по адресу: г. Люберцы, ул. Электрификации, 26, ГОСИНТИ.

ПРИЗЫ СПАРТАКИАДЫ

МОСКВА. Свыше ста призов учреждено для участников VII летней Спартакиады народов СССР. Среди них «За высшее спортивное мастерство», «За рекордные результаты», «Олимпийский надежды», а также призы различных общественных организаций, газет и журналов.

Это красочные кубки работ известных мастеров Гжель, Хохломы, Палаха, а также изделия знаменитого Дулевского завода.

На СНИМКЕ: призы Спартакиады.

Фото В. УНДАСИНА.
(Фотохроника ТАСС).



В ИСПОЛКОМЕ МОСОБЛСОВЕТА

СОБЛЮДАТЬ ПРАВИЛА ОХРАНЫ ТРУБОПРОВОДОВ

Исполком Мособлсовета принял решение об усилении охраны газовых и других магистральных трубопроводов на территории области.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения трубопроводов (при любом виде их прокладки) устанавливаются вдоль оси трубопроводов охранные зоны.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах проводятся землепользователями с предварительным уведомлением предприятия (организации), эксплуатирующего трубопроводы, а

начале посевых и уборочных кампаний и обязательным соблюдением установленных правил охраны трубопроводов.

В охранных зонах трубопроводов без письменного согласия предприятия, их эксплуатирующих, запрещается:

воздвигать любые постройки и сооружения, складировать корма, удобрения и материалы, скирдовать сено и солому, содержать скот, производить мелиоративные работы, разводить огни и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня и т. д.,

то есть запрещается производить всякого рода действия, могущие нарушить нормальную эксплуатацию трубопроводов, либо привести к их повреждению.

Граждане, обнаружившие повреждение трубопровода или выход (утечку) транспортируемого продукта, обязаны немедленно сообщить об этом предприятию, эксплуатирующему трубопровод, или исполному местного Совета народных депутатов.

Должностные лица и граждане, виновные в нарушении правил охраны трубопроводов, привлекаются к ответственности в установленном порядке.

ЧЕЛОВЕК
И ЗАКОН

РАССЕРЖЕННЫЙ ЮНОША

ПОМНЮ, в ту субботу выдался отличный солнечный день. Молодежь, принарядившись во все легкое и яркое, прогуливалась по улицам и скверам, а домохозяйки шире распахивали окна квартир и двери балконов. Казалось немыслимым, чтобы кто-то в этот день мог нарушить всеобщее спокойствие или испортить кому-то настроение.

Я торопился на работу и досадовал, что в такой погожий день должен был дежурить в юридической консультации. В самый миголонный час приема в кабинет вбежал юноша лет 16—17. Он был честно взволнован, недоволен, даже рассержен. Как выяснилось из беседы, возмущало юношу то, что в квартиру, где он живет, пришли дружинники и предложили убрать с подоконника радиолу, включенную на полную мощность.

Я слушал его и представлял, что испытывали соседи и жильцы соседних домов, когда в открытые окна полилась оглашающая музыка. А юноша продолжал доказывать, что он вправе вести себя дома так, как хочет. Вскоре пыл его заметно спал, когда в ответ на его вопросы я предложил ему самому прочитать нормативный акт. Текст Правил пользования жилым помещением был категоричен: «запрещается пользование патефонами и другими говорящими установками на балконах или подоконниках при открытии окнах».

Юноша оказался любознательным. Пока в консультацию заходили посетители, он за соседним столом знакомился с этими правилами и другим нормативными актами, содержащимися в сборнике.

А потом наша беседа продолжалась. Я обратил его внимание на статью 21 Правил, которой сказано, что жильцы, которые нарушают правила пользования жилым помещением, подвергаются общественному воздействию через домовые комитеты и товарищеские суды. Пришлося обратиться к Положению о товарищеских судах, которые призваны активно содействовать воспитанию гражданина в духе коммунистического, бережного отношения к труду, к социалистической собственности, соблюдению правил социалистического общения.

Они должны воспитывать людей путем убеждения, создания обстановки нетерпимости к любым антиобщественным поступкам.

К мерам общественного воздействия относятся также взыскания, налагаемые профсоюзными, комсомольскими

и другими общественными организациями. Меры взыскания определены уставами этих организаций.

Наша беседа подходила к концу, когда возник еще один вопрос: как быть с теми, кто систематически нарушает правила социалистического общежития?

Пришлося разъяснить юноше статью 33 Гражданского Кодекса РСФСР. Она гласит, что в тех случаях, когда меры предупреждения и общественного воздействия не помогают, нарушителей могут выселять из квартир без предоставления другого жилья.

Дел по этой статье в суде немного, но к злостным нарушителям она применяется. Так был вынесен из квартиры по решению Люберецкого городского народного суда приговор, вынесенный на площади гр. Машиненков, который жил в домах Томилинского птицефабрики и своим поведением создавал невозможные условия для окружающих.

Из консультации юноши вышел в более спокойном состоянии. Он просто понял: закон наказывает тех, кто нарушает покой людей.

МОСКОВСКИЙ ВЕЧЕРНИЙ НЕФТЯНОЙ ТЕХНИКУМ

Объявляет прием учащихся на базе 8 и 10 классов по специальному.

Технология нефти и газа.

Оборудование нефтегазоперерабатывающих заводов.

Электрооборудование промышленных предприятий и установок.

Эксплуатация автоматических устройств нефтехимических производств.

Технология изделий из пластмасс.

Прим. заявлений ежедневно с 10 до 20 часов.

Вступительные экзамены — с 7 по 14 августа, с 10 по 20 ноября только на базе 10 классов.

На базе 8 классов сдаются экзамены: русский язык (диктант), математика (устно).

На базе 10 классов сдаются экзамены: русский язык и литература (сочинение), математика (устно).

Приемлемость «Технологии изделий из пластмасс» и «Технологии нефти и газа» вместо математики сдается экзамен по химии (устно).

Адрес техникума: Москва, Ж-429, пос. Капотня, 2-й квартал, д. 5. Телефон: от ст. Люберец авт. 305 до ост. «2-й квартал». 1—4

ЛЮБРЕЦКИЙ ГОРФИНОТДЕЛ

доводит до сведения владельцев строений, принадлежащих на праве личной собственности, что срок уплаты подоходного налога наступает 15 августа.

Налог можно уплатить в любой сберегательной кассе района.

Просим причитающиеся платежи уплатить в срок и досрочно.

Горфинотдел.

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН, ПОЛЬЗУЮЩИХСЯ ОТОПИТЕЛЬНЫМИ ГАЗОВЫМИ ПРИБОРАМИ

Люберецкий трест газового хозяйства напоминает, что все граждане, имеющие газовые отопительные приборы, обязаны ежегодно через добровольное пожарное общество (г. Люберец, ул. Волковская, 63, тел. 553-17-10) проверять дымоходы с представлением актов в эксплуатационные службы.

В случае отсутствия актов газовые приборы будут отключаться без предупреждения.

Трест «Люберецгаз». 1—5

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: «ДИКИЙ ГАВРИЛ» — 11; «ДВОЕ В НОВОМ ДОМЕ» — 13, 15, 17, 18-45, 21.

Завтра: «ДВОЕ В НОВОМ ДОМЕ» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «СЛЕД СОКОЛА» — 11; «ПОБЕГ» — 13, 15, 17, 19, 21.

Завтра: «ПОБЕГ» — 11, 13, 15, 19, 21; премьера фильма «МУЖСКИЕ ИГРЫ НА СВЕЖЕМ ВОЗДУХЕ» — 17.

В УХОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «ОТРЯД ТРУБАЧЕВА СРАЖАЕТСЯ» — 15; «СОТРУДНИК ЧК» — 17-19.

Завтра: «СОСА НАД ТАЙГОЙ» (удлиненная программа) — 17-19, 19-30.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ДО ПОСЛЕДНИХ МИНУТЫ» — 20.

Завтра: «МАКСИМ ПЕРЕПЕЛИЦА» — 20.

ДЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 28 ИЮЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.

8.40 Дневник VII летней Спартакиады народов СССР.

9.05 Умелые руки.

9.35 Для вас, родители!

10.05 Концерт.

10.35 Спорт и жизнь.

11.15 «Утренняя почта».

11.45 По музей и выставочный залам.

12.10 Тирсяк. Спортивт.

12.25 Здоровье.

13.10 «Пропало лето». Фильм.

14.30 Новости.

14.50 Аудио.

15.15 Встреча по вашей просьбе.

16.00 Нч VII летней Спартакиады народов СССР.

17.00 В мире животных.

19.00 Нч VII летней Спартакиады народов СССР. Футбол. Полуфинал.

21.00 Нч VII летней Спартакиады народов СССР.

21.35 Нч VII летней Спартакиады народов СССР.

22.00 Концерт.

23.00 Бульварник.

10.00 Случай Советского Союза.

11.00 К Международному году ребенка.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ИЮЛЯ
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Время.

8.40 Дневник VII летней Спартакиады народов СССР.

9.00 Концерт.

9.30 Бульварник.

10.00 Случай Советского Союза.

11.00 К Международному году ребенка.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Народные мелодии.

19.15 Горизонт.

20.15 «Спокойной ночи, малыш!»

20.30 Ф. Мендельсон — Квартет № 1.

21.00 Документальные фильмы.

22.00 Концерт.

ВОСРЕДНЕГОДИЕ

19.00 Мультипликационный фильм.

12.00 Музыкальный ящик.

12.30 Сельский час.

13.30 «Разлом». Фильм-спектакль.

16.00 Нч VII летней Спартакиады народов СССР.

17.00 Сегодня. День Военно-Морского Флота СССР.

17.15 Концерт.

18.00 Международная панорама.

18.45 И. Штраус — Вальс.

18.55 Киноинкубаторский.

19.55 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

21.00 Время.

21.35 Нч VII летней Спартакиады народов СССР.

22.00 Концерт.

ВОСРЕДНЕГОДИЕ

19.00 Народные мелодии.

19.15 Горизонт.

20.15 «Спокойной ночи, малыш!»

20.30 Ф. Мендельсон — Квартет № 1.

21.00 Документальные фильмы.

22.00 «Брак по неволе». Спектакль.

23.00 Концерт.

ВОСРЕДНЕГОДИЕ

19.00 Мультипликационный фильм.

12.00 Музыкальный ящик.

12.30 Сельский час.

13.30 «Разлом». Фильм-спектакль.

16.00 Нч VII летней Спартакиады народов СССР.

17.00 Сегодня. День Военно-Морского Флота СССР.

17.15 Концерт.

18.00 Международная панорама.

18.45 И. Штраус — Вальс.

18.55 Киноинкубаторский.

19.55 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

21.00 Время.

21.35 Нч VII летней Спартакиады народов СССР.

22.00 Концерт.

ВОСРЕДНЕГОДИЕ

19.00 Мультипликационный фильм.

12.00 Музыкальный ящик.

12.30 Сельский час.

13.30 «Разлом». Фильм-спектакль.

16.00 Нч VII летней Спартакиады народов СССР.

17.00 Сегодня. День Военно-Морского Флота СССР.

17.15 Концерт.

18.00 Международная панорама.

18.45 И. Штраус — Вальс.

18.55 Киноинкубаторский.

19.55 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

21.00 Время.

21.35 Нч VII летней Спартакиады народов СССР.

22.00 Концерт.

ВОСРЕДНЕГОДИЕ

19.00 Мультипликационный фильм.

12.00 Музыкальный ящик.

12.30 Сельский час.

13.30 «Разлом». Фильм-спектакль.

16.00 Нч VII летней Спартакиады народов СССР.

17.00 Сегодня. День Военно-Морского Флота СССР.

17.15 Концерт.

18.00 Международная панорама.

18.45 И. Штраус — Вальс.

18.55 Киноинкубаторский.

19.55 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

21.00 Время.

21.35 Нч VII летней Спартакиады народов СССР.

22.00 Концерт.

ВОСРЕДНЕГОДИЕ

19.00 Мультипликационный фильм.

12.00 Музыкальный ящик.

12.30 Сельский час.

13.30 «Разлом». Фильм-спектакль.

16.00 Нч VII летней Спартакиады народов СССР.

17.00 Сегодня. День Военно-Морского Флота СССР.

17.15 Концерт.

18.00 Международная панорама.

18.45 И. Штраус — Вальс.

18.55 Киноинкубаторский.

19.55 Телевизионный театр миниатюр «13 стульев».

21.00 Время.

21.35 Нч VII летней Спартакиады народов СССР.

22.00 Концерт.